
Με  στάση  εργασίας  και
παράσταση  στα  δικαστήρια
απαντά στον αυταρχισμό Βούρου
το Σωματείο εργαζομένων
Στάση εργασίας και μαζική παρουσία εργαζομένων στα δικαστήρια
της Ευελπίδων όπου δικάζεται η προσφυγή της δημοτικής αρχής
κατά της απεργίας, καλεί το Σωματείο εργαζομένων του Δήμου για
αύριο  Παρασκευή  3/9,  από  τις  11π.μ.  μέχρι  το  τέλος  της
βάρδιας. Οι εργαζόμενοι δεν φαίνεται να πτοούνται από τον
αυταρχισμό που επιδεικνύει η διοίκηση, αντίθετα κάνουν λόγο
για στοιχεία που αποδεικνύουν το διάτρητο της διαδικασίας.

Η αντιδημοκρατική κατρακύλα της Δημοτικής Αρχής του κ. Βούρου
δεν  έχει  τέλος.  Αφού  μας  απαγόρευσε  να  εκφράζουμε  τις
διαμαρτυρίες μας με την ανάρτηση πανό στο Δημαρχείο, τώρα μας
σέρνει στα δικαστήρια για να μας απαγορεύσει και να απεργούμε,
γιατί προσπαθούμε να σταθούμε εμπόδιο στην ιδιωτικοποίηση της
υπηρεσίας Ηλεκτροφωτισμού. Ο κ. Βούρος αναλαμβάνει προσωπικά
μεγάλη ευθύνη, να γίνει ο πρώτος Δήμαρχος στην ιστορία της
πόλης,  που  στράφηκε  δικαστικά  εναντίον  του  Σωματείου
Εργαζομένων. Και βέβαια μερίδιο της ευθύνης θα μοιραστούν και
όσοι δημοτικοί του σύμβουλοι στηρίξουν αυτή την επιλογή.

Οι εργαζόμενοι ξεκίνησαν και θα συνεχίσουν έναν αγώνα ενάντια
στις ιδιωτικοποιήσεις, με βασικό επιχείρημα δύο αριθμούς: με
1.090842,80 ευρώ αλλάζει όλα τα φώτα της πόλης η υπηρεσία
Ηλεκτρολόγων του Δήμου, ενώ η Δημοτική Αρχή θέλει να δώσει το
έργο σε ιδιώτη (γι’  αυτό  σέρνει το Σωματείο στα δικαστήρια)
με 3.724.292,26 ευρώ. Η αγωγή που κατέθεσε η δημοτική αρχή
βρίθει  ανακριβειών  και  ψεμάτων,  ειδικά  σε  ότι  αφορά  τη
διαδικασία του διαγωνισμού και κυρίως για το τι έγινε στις
12/8 (για τη συγκεκριμένη ημερομηνία όμως θα επανέλθουμε μετά
το δικαστήριο).
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Ενημερώνουμε  το  κ.  Βούρο,  ότι  ούτε  μας  φοβίζει,  ούτε  μας
τρομοκρατεί  η  αγωγή  που  κατέθεσε  εναντίον  του  Σωματείου
Εργαζομένων.  Αν  νιώθει  τη  σιγουριά,  επειδή  την  τελευταία
περίοδο κάθε απεργιακή κινητοποίηση κρίνεται καταχρηστική, τον
προειδοποιούμε,  ότι  η  αντιπαράθεση  ενάντια  στην
ιδιωτικοποίηση,  θα  συνεχιστεί  με  όλα  τα  μέσα,  καθώς  ήδη
γνωρίζουμε  και  έχουμε  στοιχεία  για  το  διάτρητο  της
διαδικασίας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο κηρύσσει τετράωρη  στάση εργασίας  από
τις 11.00πμ μέχρι τη λήξη της βάρδιας  αύριο Παρασκευή 3
Σεπτέμβρη και καλεί όλους τους συναδέλφους στα Δικαστήρια,
στην Ευελπίδων στο Κτίριο 5, όπου θα εκδικαστεί η υπόθεση στις
12.30μμ.

Κάτω τα χέρια από την απεργία

Κάτω τα χέρια από το Σωματείο

Η  ιδιωτικοποίηση του Ηλεκτροφωτισμού και ο αυταρχισμός της
Δημοτικής Αρχής δεν θα περάσουν.


